






Al Presidente della Repubblica







Al Presidente del Consiglio dei Ministri







All’Amministratore Delegato di RFI






 

Sostegno alla richiesta dell’Associazione STELLA COMETA per la concessione in comodato d’uso di tutta l’area FS della Stazione di Boscoreale, per le attività appresso descritte:

• aiutare la raccolta differenziata, istituendo un locale deposito-officina dove, con il lavoro di volontari eseguito in modo totalmente gratuito, si potranno riparare i mobili in disuso delle famiglie di Boscoreale e recuperabili, che altrimenti finirebbero in discarica; i mobili una volta recuperati saranno destinati alle famiglie bisognose segnalate dai parroci;

• destinare sia gli spazi aperti che quelli chiusi ad attività sociali, culturali e ricreative , in primo luogo per ragazzi e giovani, e poi anche per adulti ed anziani;

• allestire una piccola sala cine-teatrale, con la possibilità di proiettare film per dibattiti;

• riservare alcuni spazi esterni ad attività sportive compatibili con i luoghi, come un campo di bocce, un piccolo campo di calcetto, ecc.-

L’Associazione STELLA COMETA sta coinvolgendo liberi cittadini ed altre associazioni culturali nel recupero del Fabbricato Viaggiatori già ricevuto in consegna da parte di RFI SpA nel mese di settembre 2008. 

Per tutto quanto su esposto, si chiede alle Istituzioni in indirizzo, ciascuna per le proprie competenze, di attivarsi per dare in comodato d’uso tutta l’area della Stazione FS di Boscoreale all’Associazione STELLA COMETA.

I firmatari si impegnano a partecipare, ognuno secondo le sue capacità e possibilità, al recupero dal degrado dei luoghi menzionati.
Seguono firme
Ai sensi della legge sulla privacy 675/96, fornisco il consenso al trattamento dei miei dati personali.

Oggetto: 
Sostegno alla richiesta dell’Associazione STELLA COMETA per la concessione in comodato d’uso di tutta l’area FS della Stazione di Boscoreale.
	Cognome e nome
	Indirizzo
	Documento
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